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数と式

 1  次の計算をしなさい。

 1 2#-“-3@‘+6%+“-5!‘ 2 3@/“-4#‘*“-8%‘/6!

 3 5(x-2y-3)-3(2x-3y+1) 4
7x-2(x+3y)

4 - 3x-5y
6

2 次の計算をしなさい。
1 (3x-1)(4x+5) 2 (-5x+4y)2

3 (2+a)(6-a) 4 (2x+5)(2x+9)
5 (x-y+4)(x+y-4) 6 (a-b+c)2-(b-a+c)2

3 次の式を因数分解しなさい。
1 4ax-12bx 2 x2-14x+49
3 x2-2x-15 4 4a2-4a+1
5 50x2-2 6 x2-6xy+8y2

7 2ax2+20ax+50a 8 (a+b)2+(a+b)
9 (a-b)x-a+b 0 x2-(y-z)2

4 次の数について，下の問いに答えなさい。

  -yaz，-3112，wax，14 ，0，17 ，3-215 ，3.1
4

25
4

，14
3 ，π，(-18 )2

1 自然数になるものをすべて答えなさい。
2 循環小数になるものをすべて答えなさい。
3 無理数をすべて答えなさい。

5 次の計算をしなさい。

1 (-214 )/221 *275 2
224

3 - 2
16

3 2220 -250 +315 +218 4 (312 -228 )(218 +217 )

これまで習ったことを復習しよう!
中学校数学の確認
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4 Bridge Level 1 これまで習ったことを復習しよう!

12 長さの等しい竹ひごと粘土玉を使って，立方体を水平方
向にまっすぐつなぎ合わせていきます。右の図は粘土玉
16個と竹ひご 28本を使って立方体を 3個つなぎ合わせ
たものです。このとき，次の問いに答えなさい。
1 立方体を 7個つなぎ合わせたものをつくるとき，必

要な粘土玉の個数を求めなさい。
2 立方体を n個つなぎ合わせたものをつくるとき，必要な竹ひごの本数を n の式で表

しなさい。

関　数

 13   右のグラフが表す関数としてあてはまるものを，次の�～�のうち
からすべて選びなさい。

  � 3x-2y=2  
  � 2x-3y=-2 
  � 3x+2y-2=0

  � 変化の割合が関数 y=3@x+4と同じで，x=-2のとき，y=-4となる 1次関数

  � 変化の割合が関数 y=2#x+2と同じで，x=4のとき，y=5となる 1次関数

14 右の図のように，歯車Aと歯車Bがベルトでつながってい
ます。次の問いに答えなさい。
1 歯車Aの歯数が 24，歯車Bの歯数が 18のとき，歯車

Aが x回転すると歯車Bは y回転しました。このとき，
xと yの関係を式に表しなさい。また，yは xに比例し
ますか，反比例しますか。

2 歯車Aの歯数は 30で，1分間に 18回転します。また，歯車Bの歯数は xで，1分
間に y回転します。このとき，xと yの関係を式に表しなさい。また，yは xに比
例しますか，反比例しますか。

15 3つの直線 y=ax+3 ……①，y=3x-8 ……②，y=-x+2 ……③ によって，
三角形ができないような aの値を，下の�～�のうちからすべて選びなさい。

� a=-3　� a=3　� a=-1　� a=1　� a=-5&　� a=7%

粘土 竹ひご
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6 Bridge Level 1 これまで習ったことを復習しよう!

18 右の曲線は，関数 y=ax2（aは定数）のグラフで，A(-2，m)，
B(4，n)はこの曲線上の点です。次の問いに答えなさい。
1  m=2 のとき，n の値を求めなさい。
2  n=m+9のとき，2点A，Bを通る直線の傾きを求めなさい。
3 a=3で，xの変域が-2≤x≤4のとき，yの変域を求めな

さい。

19  y=ax2と y=mx+n のグラフの交点をA，Bとし，Aの座標を
(6，12)とします。
1 aの値を求めなさい。
2 Bの x座標が-3のとき，m，n の値を求めなさい。
3 2のとき，£OAB の面積を求めなさい。

図形の性質

 20   右の図のように，30º，60º，90ºの三角定規ABC を，
点Cを中心として，矢印の方向に回転し，辺AC が直
線XYに重なるまで動かしました。
次の問いに答えなさい。
1  £A'B'Cは£ABCを点Cを中心として何度回転

移動したものですか。
2 ¡ACB'の大きさは何度ですか。
3 直線AB とA'B'のつくる角は何度ですか。

21 右の図で，¡XOY=38º，¡XOY内にある点をAとします。半
直線OX，OYについて点Aと対称な点を，それぞれP，Q とす
るとき，次の問いに答えなさい。
1 ¡POQ の大きさを求めなさい。
2 £POQ はどんな三角形ですか。
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